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Для малорозчинних електролітів має місце рівновага:

тверда фаза ↔ іони в розчині

BaSO4   ↹ Ba2+ + SO4 2-



     ДР(BaSO4) = [Ba2+][ SO4 2-]=1·10-10

Kp= [Ba2+][ SO4 2-]/[ BaSO4]
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Солі, утворені однооосновною кислотою та багатокислотною основою



FeCl3Fe3+ + 3Cl-



(Fe(OH)3 + HCl)












_1319371278.ppt


Солі, утворені багатоосновною кислотою та однокислотною основою



Na3PO43Na+ + PO43-



(NaOH + H3PO4)












_1319371315.ppt


Солі, утворені багатоосновною кислотою та багатокислотною основою



CuSO4Cu2+ + SO4 2-



(Cu(OH)2 + H2SO4)












_1319371022.ppt


NaCN + HOH  HCN + NaOH



Na+ + CN- + HOH  HCN + Na+ + OH-

CN- + HOH  HCN + OH-

Чому ж виникає зміна середовища?












